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18 Μαρτίου 2025 

Δελτίο Τύπου  

Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης «Το νέο πλαίσιο αδειοδοτήσεων και η 
αντιμετώπιση των προκλήσεων» 

«Στόχος, ένα γρήγορο και αποδοτικό σύστημα αδειοδότησης αναπτύξεων» 

Την ανάγκη διασφάλισης ενός γρήγορου, αποδοτικού και λειτουργικού 
συστήματος αδειοδότησης αναπτύξεων, τόνισε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (ΣΕΟΚ), κ. Στέλιος Γαβριήλ, στη συζήτηση 
στρογγυλής τραπέζης με θέμα «Το νέο πλαίσιο αδειοδότησης αναπτύξεων και η 
αντιμετώπιση των προκλήσεων».  

Στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 17 Μαρτίου στην παρουσία του 
Προέδρου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης, κ. Κωνσταντίνου 
Γιωρκάτζη και του Προέδρου του ΕΤΕΚ, κ. Κωνσταντίνος Κωνσταντή, συμμετείχαν 
εκπρόσωποι εταιρειών του κλάδου των κατασκευών και της ανάπτυξης ακινήτων.  

Στην εισαγωγή του, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, Στέλιος Γαβριήλ, επεσήμανε ότι η 
εκδήλωση αποτελεί την αφετηρία μίας σειράς πρωτοβουλιών που στοχεύουν 
στην ανάδειξη κρίσιμων ζητημάτων που επηρεάζουν την οικονομία και το σύνολο 
της κυπριακής κοινωνίας. 

Αναφερόμενος στο σύστημα αδειοδοτήσεων, ο ίδιος τόνισε ότι παρά την 
προσδοκία που υπήρχε για επίσπευση των διαδικασιών με την μεταφορά της 
αρμοδιότητας στους Επαρχιακούς Οργανισμούς Αυτοδιοίκησης, μέχρι και σήμερα 
οι καθυστερήσεις και τα εμπόδια παραμένουν, λειτουργώντας ως τροχοπέδη για 
τον κλάδο.  

Μιλώντας για την επέκταση της ταχείας αδειοδότησης αναπτύξεων χαμηλού 
ρίσκου που προώθησε πρόσφατα ο Υπουργός Εσωτερικών, επεσήμανε ότι 
απαιτούνται ακόμη περισσότερες παρεμβάσεις, ώστε να διασφαλιστούν 
πραγματικά γρήγορες, εκσυγχρονισμένες και αποτελεσματικές διαδικασίες. 

Από πλευράς του, ο Πρόεδρος του ΕΟΑ Λευκωσίας, κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, 
υπογράμμισε ότι, με στόχο την ποιοτική και έγκαιρη εξυπηρέτηση σε ό,τι αφορά 
την αδειοδότηση αναπτύξεων, ο ΕΟΑ Λευκωσίας εργάζεται για τη συνεχή 
βελτίωση και ενίσχυση των υπηρεσιών του.   
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Ο Πρόεδρος του ΕΤΕΚ, κ. Κωνσταντίνος Κωνσταντή, σε παρέμβαση του 
επεσήμανε τη σημασία του επιτόπιου ελέγχου στα εργοτάξια από την αρμόδια 
αρχή, αλλά και την επιβολή αυστηρών ποινών σε αυτούς που παρανομούν. 
Υπογράμμισε επίσης την ανάγκη βελτίωσης της επικοινωνίας με τους ΕΟΑ, ώστε 
να μην υπάρχουν καθυστερήσεις.  

Τέλος, ο Πρόεδρος του ΣΕΟΚ, ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους και 
διαβεβαίωσε ότι ο Σύνδεσμος θα συνεχίσει να εργάζεται υπεύθυνα, καταθέτοντας 
προτάσεις και στηρίζοντας με τη γνώση και την εμπειρία του κάθε προσπάθεια για 
τον εκσυγχρονισμό του συστήματος αδειοδότησης αναπτύξεων.  


